moakador

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

ApTrKyn 01 1 06

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka
nepekxsnyYeHust nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

or
[=]:

=

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda 626 IV 1.8,2.0,25 1991-1997 [[Mazda 626 V 1.8,1.9,2.0 1997-2002
Mazda 626 V ;g 18,19, 1997-2002 ||Mazda MPV 25 1995-1999
<

KomnnekT kpenexa

1 : _.\p Yronok A25 M10 6 /,.-sf’“ Bont DIN 933 — 8.8 10x035 Twr
2 ’ I(;I)?I(Tcl:-lmgposquaﬂ_000603 Twr |7 e - H?glﬁ sprezzzzpsegu;l 1278 6 wr
3 / MP 80x20x6 M10 2ur |8 -5 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M 10 g, ;
4 g~ [BonTDIN933-8.810x020 [2wr |9 )”Iiiﬁzigz:z: DIN9OZIM 14 1y,
5 ;,,-;-" Bont DIN 933 — 8.8 10x030 |3 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTL Ha TPAHCMOPTUPOBOYHbIE MPOYLLMHBI Yronkv npu nomoum Metnm bykcrposoyHon, Bonta M10x30, Bonta M10x35, LWanbel 14, LWanb

10 n M'posepos 10.

2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUSI NonepeyHon 6ankv nepegHe NogBeckun 3agHve ToYku kpennenns 3awwmtbl npu nomowm MNP 80x20x6 M10, Bontos

M10x30, LWan6 10 n N'posepos 10.

3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHOBIIeHHble YToMnK/ nepeaHne Toukn kpennenuns 3awmtbl npy nomowmn bontos M10x20, LWan6 10 n M'posepos 10.

KomnaHusi octaensieT 3a coboii npaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO M KOMMMEKTaLMIO MPOAYKLUUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:45:23




